



krpf12.ru

Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Волжский выпуск

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 40 (681) от 14 сентября 2023 года



ОБРАЩЕНИЕ коммунистов города Волжска к Главе Республики Марий Эл



**Уважаемый
Юрий Викторович!**

Мы, коммунисты города Волжска, обращаемся к вам с настоятельной просьбой о принятии неотложных мер по животрепещущему для города Волжска вопросу. Любое промедление приведет к тому, что будет поздно, город лишится невосполнимого, ценнейшего объекта инфраструктуры — Ледового комплекса «Ариада».

Ледовый дворец «Ариада» в начале 2000-х годов построен в городе Волжске благодаря усилиям трудового коллектива ЗАО «Ариада» и его директора Виктора Григорьевича Васильева, настоящего подвижника спорта, большого любителя хоккея, талантливого руководителя, депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл от города Волжска многих созывов. В 2003 году спортивный комплекс был открыт и стал первым в Республике Марий Эл спортивным сооружением с искусственным льдом. На его открытие в качестве почетных гостей приезжали выдающиеся советские спортсмены, в том числе двукратный олимпийский чемпион, легендарный защитник сборной СССР по хоккею Вячеслав Фетисов.

Ледовый дворец сразу стал любимым спортивным объектом волжан. И не удивительно: хоккейная команда «Ариада» за три года прошла путь до Высшей Лиги российского хоккея. В сезоне 2012-2013 г.г. стала обладателем «бронзы» чемпионата России. Таким достижением до сих пор не может похвастаться ни одна команда Марий Эл! Надо ли говорить, что на играх «Ариады» всегда был аншлаг.

Параллельно с основной командой существовала команда ветеранов, которая выступала на первенстве республики. Развивался и детский хоккей. Работали секции фи-

гурного катания. С детьми занимались профессиональные тренеры. Число школьников, посещавших секции спорткомплекса, доходило до двухсот. Ледовый дворец работал с 6 утра до позднего вечера. В дни, когда лед был открыт для массового катания, сотни волжан в комфортных условиях с пользой проводили свой досуг, занимаясь спортом. И не только волжане — к нам приезжали из Зеленодольска, Звенигово. Команды любителей из Казани и Йошкар-Олы арендовали лед, чтобы просто поиграть в хоккей.

Но блестящие достижения остались в прошлом. Со смертью В.Г.Васильева и невозможностью ЗАО «Ариада» финансировать содержание Ледового дворца спортивное сооружение и его сложная инфраструктура пришли в упадок.

Сейчас Ледовый дворец выставлен на продажу за 117 миллионов рублей. Нельзя допустить, чтобы уникальное спортивное сооружение было продано любителям быстрой наживы и перепрофилировано в очередной торговый центр, коими и так изобилует наш город. Учитывая все вышесказанное заявляем, что потеря Ледового дворца для Волжска будет невосполнима и нанесет ущерб интересам жителей города.

В связи с вышеизложенной информацией мы просим Вас принять все возможные меры для сохранения профиля Ледового дворца в городе Волжске, изыскать средства для национализации спортивного сооружения и принятия его на баланс Министерства спорта и туризма Республики Марий Эл с целью дальнейшего бюджетного финансирования его жизнедеятельности.

Оксана Аблязова, первый секретарь комитета Волжского местного отделения КПРФ

От первого лица

Депутат Государственной Думы Российской Федерации, первый заместитель председателя комитета Госдумы по малому и среднему предпринимательству Сергей Иванович КАЗАНКОВ дал интервью творческой группе телекомпании РЕН-TV, исследующей проблемы предприятий быстрого питания в стране, в том числе случаи отравления граждан шаурмой. Местом общения с журналистами депутат Казанков выбрал город Волжск — особое отношение депутата к нашему городу известно всем волжанам.

Съемка получилась натурной — Казанков привел журналистов в шаурмичную на Ленина, 20, у «Пятерочки» в бывшем «проектном», где угостил волжской шаурмой. Депутат признался, что любит этот вид фастфуда больше всего. Его подкупает сочетание свежежареного куриного мяса и маринованных овощей в тонком лаваше. Гости не стали чиниться, и вместе с Сергеем Ивановичем с удовольствием наворачивали любимое лакомство волжских школьников.

Но при всей вкусности шаурмы проблемы действительно есть. Лишь недавно более 20 человек в Курской области отравились некачественной шаурмой, одна девушка умерла. О причинах отравлений и о том, как их избежать в будущем, журналисты разговаривали с нашим депутатом.

Сергей Иванович высказался за то, чтобы отменить мораторий на внеплановые проверки бизнеса, но только профильными структурами. Он подчеркнул, что Роспотребнадзор должен иметь право в любое время проверить объекты общественного питания, а, например, Росстройнадзор — строящиеся дома. При таких проверках объектов предпринимательства надзорные структуры должны быть лишены права наказывать — выписывать



штраф или закрывать объект. Должно быть выписано предписание с перечнем недостатков, которые должны быть устранены. Устранение недостатков должно быть проверено при плановой проверке, и вот тогда, в случае неприятия мер, предприниматель может быть оштрафован по полной программе или даже привлечен к уголовной ответственности — в зависимости от тяжести нарушения.

Депутат также высказался о причинах, из-за которых происходят случаи отравлений в точках общепита. В частности, он сказал:

— В советские времена в столовых, да и в любых пунктах общепита, работали повара, имеющие как минимум средне-специальное профильное образование. То есть, они имели знания не только как приготовить пищу, но и обучались основам без-

опасности и санитарным нормам и требованиям, что подтверждалось государственным документом — дипломом. Сейчас же так называемую «уличную еду», или фастфуд, готовят люди, не прошедшие обучения, зачастую мигранты, степень профессиональной подготовки которых определить просто невозможно. Так же невозможно проследить источник происхождения продуктов, из которых готовится пища. Проконтролировать каждую точку, каждую шаурмичную просто невозможно — сегодня там один повар, завтра — другой, сегодня один хозяин — завтра уже сменился. Поэтому случаи приготовления некачественной еды, к сожалению, неизбежны. При нынешнем законодательстве этого вряд ли удастся избежать. Задача — минимизировать такие случаи, свести их к минимуму.

Три задачи партии и государства



Первая и главная из задач — это мобилизация всех ресурсов, всех экономических возможностей, всех сил с опорой на наш исторический опыт. Нужно хорошо понимать, что именно наша победная история позволила Русскому миру сохраниться, пройдя множество испытаний.

Вторая задача — максимально сплотить общество. Оно должно осознать те угрозы и опасности, которые стоят за спиной у каждого. Особая ответственность лежит здесь на власти. Она обязана отстаивать не интересы жироющих

Факт

В Госдуме заявили, что дефицит школьных учителей достиг 250 тыс. человек

Продолжение на странице 2

Окончание. Начало на странице 1

Три задачи партии и государства

толстосумов, а озаботиться преодолением бедности и социального раскола.

Третья задача — быстро освоить новейшие технологии и сделать науку основой рывка в будущее. Для этого предстоит восстановить научные и инженерные школы, угробленные приватизацией и всей антинациональной политикой антикоммунистов ельцинского призыва. Только с передовой экономикой и развитым ВПК мы устоим при любых внешних вызовах.

Над решением трёх этих задач наша партия и фракция КПРФ в Государственной думе трудились весь год. С сентября, когда стартовала осенняя сессия, мы делали всё, чтобы принять бюджет развития. Чтобы защитить человека труда. Обеспечить устойчивое развитие промышленности и сельских территорий. Поддержать народные предприятия. Обустроить новые регионы, которые вернулись в состав России.

Мы настаивали на поддержке производства, в особенности оборонно-промышленного комплекса и самолётостроения. Требовали всестороннего содействия государства науке. Выступали за модернизацию образования и здравоохранения. Стояли на страже достижений уникальной отечественной культуры.

Решение задач, стоящих перед страной, возможно только на позитивных идеях и конструктивной программе с опорой на советский опыт. Не случайно весь минувший год прошёл для нас под флагом 100-летия образования СССР. В нынешнем году мы отметили 30-летие возрождения нашей партии. Две эти даты помогают ещё раз взглянуть в тысячелетнюю историю нашей великой державы, взять из неё всё самое лучшее, опереться и на опыт большевиков, заново собравших развалившуюся страну, и на опыт нашей Великой Победы над немецким фашизмом и японским милитаризмом.

Меня больше всего волнует раздвоенность власти в её решениях, в определении проводимого курса. Подобная раздвоенность всегда ведёт не к победе, а к поражению. Когда я слушаю оценки президента по актуальным проблемам, то готов поддержать его практически по всем ключевым позициям. Но я не вижу признаков реальной смены проводимой политики — даже после того, как глава государства официально заявил, что капитализм зашёл в тупик и необходим новый курс.

Мы предложили несколько вариантов успешного решения стратегических задач. В Минске на Международном Антифашистском форуме я обратился к представителям российской власти с призывом взять на вооружение наш опыт сотрудничества с союзниками. Но она пока отмалчивается.

Факт

За последний год на Россию наложено более 15 тысяч санкций. Такого не случилось ни с одной страной. Развязана невиданная эко-

Социально-экономическая программа КПРФ абсолютно конструктивна. Вне всякого сомнения, она способна выправить нынешнюю кризисную ситуацию. А исправлять положение необходимо. Откуда в стране может взяться рост экономики, если рубль обесценивается? Если повышается ключевая ставка? Если правительство не в состоянии взять должные налоги с олигархии? Если в офшорах остаются 44 тысячи предприятий, которые могли бы дать в казну 5 триллионов рублей?

У нас море нефти, гигантские запасы газа и электроэнергии! Но товаропроизводителей продолжают душиить. Недавно я разговаривал с представителями предприятий. Они возмущены тем, что солярка стоит почти 60 рублей. Трубу с запада на восток повернули, а своим производителям по-прежнему не могут отпустить топливо по нормальной цене.

С трибуны Государственной думы я не раз задавал прямой вопрос «Единой России»: «Зачем вы душили деревню заоблачными тарифами на электроэнергию?» Нет, это вопрос политической воли! Если её проявить, то решить данный вопрос не составит никакого труда.

Нам говорят, что новый МРОТ в 16242 рубля — это большое достижение. Но даже в Польше он в три раза выше. В Литве — в два раза выше. 18% нынешней прибавки к МРОТ ничего не дают при нынешних ценах. На такой минимальный размер оплаты труда можно жить только впроголодь.

Считаю, что проблема сбережения народа сегодня является ключевой. Мы предложили власти максимально убедительный алгоритм её решения. Давно пора принять закон о многодетных семьях, но наш законопроект отложили в сторону. Мы предложили закон о горячем питании для всех школьников — его положили под сукно. Предложили закон о поддержке «детей войны» — его блокируют. Закон о детском отдыхе — тоже. Тогда каким образом можно остановить обнищание и вымирание страны?

Текущий год показал, что финансово-экономический блок в структурах российской власти продолжает прежнюю линию. А она никогда не даст темпы роста выше мировых, не позволит избавиться от нищеты, не обеспечит должной кадровой политики.

Наша программа, наш опыт, наш бюджет развития давно зарекомендовали себя на практике и получили поддержку специалистов — учёных и производственников. Наши законы по поддержке ключевых отраслей производства, по стимулированию научно-технического прогресса, достойной оплате труда, защите детей, женщин и стариков — это непереносимые условия выхода страны из кризиса.

номическая, политическая и информационная диверсия. Её цель — не только заставить Россию отказаться от надежд на самостоятель-

Власть всё чаще говорит о необходимости сплочения общества. Мы тоже настаиваем на том, что без сплочения побеждать нельзя. Это главное условие победы. Но для реального сплочения необходимо вспомнить советский опыт. После Гражданской войны, раскачивания и раскулачивания Советская страна добилась внутреннего единства благодаря политике в интересах каждого гражданина. Советская власть преодолела социально-классовую рознь и потому сумела обеспечить подлинное сплочение народа. Благодаря этому мы и победили фашизм.

Говоря о необходимости сплочения народа, следует помнить: оно достигается при наличии диалога в обществе. Самое важное время для широкого диалога — это проведение выборов. Но где вы сегодня видите по-настоящему глубокую и достойную общественную дискуссию о накопившихся проблемах?

Мы и сегодня настойчиво используем народную дипломатию для укрепления братских связей с традиционными союзниками. Дружба с ними проверена временем. Это колоссальный ресурс России и в двусторонних отношениях, и в деле борьбы за справедливый мир равноправных народов.

Верность нашей партии лучшим традициям интернационализма по достоинству оценена в мире. Российские коммунисты гордятся крепкими связями со своими единомышленниками. Мы с благодарностью вспоминаем тот факт, что на празднование 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции к нам прибыли 132 делегации зарубежных партий и международных организаций. А теперь первой же партийной делегацией, посетившей Китай в послепандемный период, была делегация КПРФ.

Альтернатива капитализму существует только одна — путь социалистического преобразования. И этот путь уже был победным в нашей истории. Пора прекращать глупые эксперименты и блуждать в потёмках капитализма. Наступило время вновь делать выбор, который уже был сделан нашим народом столетие назад. И ведь жизнь доказала: наши отцы и деды оказались правы. Они точно были не глупее нас. Вот и нам стоит наконец-то равняться на них!

Пора мечтать и дерзать, созидать и побеждать, стремиться вперёд и достигать самых ярких высот. И тогда у нас всё получится. А новые поколения с благодарностью вспомнят о нас так же, как мы вспоминаем тех, кто смог водрузить Красное знамя Великого Октября над поверженным рейхстагом!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ,
руководитель фракции
КПРФ в Государственной
думе

ность, от попыток защищать свои законные интересы. Речь идёт об уничтожении нашей государственности

Прокуратура пришла к депутатам

6 сентября состоялась 49 сессия Собрания депутатов города Волжска.



Старший помощник Волжского межрайонного прокурора Рустем Шакиров выступил с информацией о состоянии законности и правопорядка в Волжске в первом полугодии 2023 года. Первый заместитель главы администрации города Сергей Лазарев выступил с докладом о ходе подготовки объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период. Именно этим двум докладчикам депутаты задали больше всего вопросов по разным проблемам города.

Так, представитель прокуратуры отметил, что в ходе ранее проведенных проверок в 2022 году межрайонной прокуратурой в адрес главы администрации города внесено представление о необходимости включения земельных участков в целевой земельный фонд в необходимом количестве для предоставления льготным категориям граждан. Также неоднократно в адрес Собрания депутатов направлялась информация с предложением о выделении необходимых средств. В 2023 г. прокуратурой направлено исковое заявление о возложении обязанности сформировать целевой земельный фонд для предоставления льготной категории граждан, которое рассмотрено и удовлетворено.

Поскольку к депутатам фракции КПРФ жители города постоянно обращаются с жалобами на огромную очередь на земельные участки, мною был задан вопрос представителю прокуратуры. Старший помощник Волжского межрайонного прокурора Рустем Шакиров сообщил, что по решению суда администрация города обязана в срок до 1 октября 2023 г. сформировать достаточный фонд земельных участ-

ков. После истечения указанного срока могут быть приняты меры для принудительного исполнения решения суда.

Первому заместителю главы администрации города депутаты задали вопросы по замене водоснабжающих сетей, благоустройству площади Ленина и другие.

По инициативе депутата Роберта Салахутдинова руководитель отдела образования Татьяна Низамутдинова прояснила ситуацию со школой № 6: учреждение не закрыто, продолжает работать, но в связи с деформацией одного из зданий обучение детей перенесено в здание школы №12.

По предложению прокуратуры, поддержанному депутатами, требует рассмотрения вопрос о возможности увеличения расстояния от школы № 9, на котором не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

На сессии внесены изменения в положения по семи видам муниципального контроля, осуществляемого администрацией Волжска. Также приведено в соответствие с новыми положениями Закона о муниципальной службе Положение об Администрации города. В частности, теперь муниципальный служащий не подлежит ответственности за подачу им неполных сведений о доходах, если он допустил это нарушение по не зависящим от него обстоятельствам.

На 18 октября 2023 года назначено проведение публичных слушаний по проекту изменений в Устав города. Слушания состоятся в здании Администрации Волжска, в зале заседаний.

Дмитрий Бутузов,
руководитель фракции
КПРФ в Собрании депутатов

Дорога к Храму



Как известно, хочешь, чтобы было сделано хорошо - сделай сам. Ждать милостей от природы и от власти не приходится, поэтому жители Петъяльского сельского поселения проявили высокую гражданскую ответственность и сами решили вопрос строительства местной дороги.

Храм в селе Петъял известен далеко за пределами Республики Марий Эл. Свято-Гурьевская церковь села Азъял-Петъял построена в 1896 году по благословению святого праведного Иоанна Кронштадтского и освящена 28 сентября архиепископом Казанским и Свияжским Владимиром (Петровым). Пирамидальная композиция сделала сооружение легким и стройным. С востока к кубу примыкала алтарная апсида, а с запада — трапезная. Над входом — трехъярусная колокольня. Обшитый тесом и выкрашенный в белый цвет, декорированный голубыми лопатками и фризами, Свято-Гурьевский храм удивительно гармонировал с окружающей природой. При храме действовали церковно-приходские школы в деревнях Петъял и Азъял.

Верующие считают, что благословение святого праведного Иоанна Кронштадтского спасло храм от разорения в лихую годину. В советское время петъяльская церковь стала одним из центров православия в Марийском крае. Богослужения в церкви прекратились в 1937 году. Но церковь была закрыта лишь на 10 лет. При этом храм не был поруган и разграблен. Со всей округи свозили сюда иконы из соседних закрытых храмов.

Сегодня Свято-Гурьевская церковь является хранительницей одного из древних чудотворных списков Смоленской Седмиезерной иконы Божией Матери. Ее принесли в храм из Казанской Богородицкой Седмиезерной пустыни, находившейся в 35 км от Петъял. После закрытия монастыря в 20-е годы верующие, стремясь сохранить чудотворный образ, привезли его в Свято-Гурьевскую церковь.

С тех пор чудотворный образ Царицы Небесной находится в Петъялах. Рассказывают, что когда икону внесли в церковь и служили перед ней молебен, со склона холма начал бить ключ — святой источник. Это было знамение Богородицы. С тех пор не иссякает сюда людской поток. Оклад Седмиезерной Смолен-

ской иконы выложен бисером, лики потемнели от времени. Поклониться ей в Петъяльский храм приезжают из Йошкар-Олы, Волжска, Звенигова, Зеленодольска и других регионов России.

В настоящее время в Петъялах находятся также чудотворный деревянный крест и икона с частицей мощей святителя Гурия Казанского. Рядом с храмом располагаются чудотворные источники, освященные в честь Смоленской иконы Божией Матери и преподобного Серафима Саровского.

В ограде храма находится могила протоиерея Владимира Аллина — одного из самых почитаемых подвижников благочестия Марийского края, прибывшего на приход 1 июня 1964 года и служившего здесь до самой кончины 25 февраля 1998 года. Это был удивительный человек. Его проповедь излечивала души. По его молитвам люди исцелялись от болезней.

При всем этом великолепии местные жители много лет страдали от состояния дороги у церкви. Особенно щошунственной казалась раскисшая грунтовка от храма до кладбища - последнего места упокоения родных и близких.

Десятилетиями проблема дороги не могла решиться местными и республиканскими властями, пока жители Петъял не взяли дело в свои руки. Инициативная группа начала сбор денежных средств, люди откликнулись, помощь оказал депутат Государственной Думы Сергей Иванович Казанков. Закупили материал, оплатили работу.

Секретарь Волжского райкома КПРФ, депутат Петъяльского сельского поселения, уважаемый в Петъялах человек, коммунист Герман Петрович Яковлев выразился так: «Если народ сам возьмется за дело, его не остановить. И очень правильно, когда наш депутат Госдумы, которого мы всем миром выбирали, Сергей Иванович Казанков, с нами. Это придает сил и уверенности в своих действиях. Сейчас дорога почти готова, как раз к осенней непогоде. Огромная благодарность всем людям, которые откликнулись и приняли участие в этом серьезном деле — поклон им земной!».

Русь всегда была сильна единением народа, его духом. Пример жителей Петъял, на свои средства построивших дорогу, прекрасное этому доказательство.

Анастасия Мельникова

Автомобиль снова стал роскошью?

«Ах, какая же у нас бедность, дворы ведь просто забиты машинами!» - фраза, которую вы, наверное, уже не раз слышали.

Забавный способ подхода к реальности, когда автомобиль давно стал просто инструментом передвижения, а не символом богатства. Но давайте заглянем глубже, а точнее - давайте погрузимся в мир статистики.

Как может быть, что такие государства, как Ливан, Беларусь, Тринидад и Тобаго и даже Болгария обгоняют нашу страну по количеству авто на тысячу человек? Мы занимаем всего 54 место в этом рейтинге! Неожиданный поворот, правда?

И что насчет «возраста» наших железных коней? Если верить цифрам, средний автомобиль у наших соотечественников старше 15 лет. Вам не кажется, что это в два раза старше, чем машины у наших европейских соседей? Теперь, что насчет того, как эти автомобили были приобретены? Свыше 60% из них были куплены в кредит! И это



только те, кто взял автокредит. А сколько людей, которые решили приобрести б/у автомобиль, прибегнули и к потребительскому кредиту?

Любой житель территории вне Московской кольцевой автодороги знает, что подавляющее большинство автомобилей - это б/у. И не просто б/у, а такие, что уже пережили множество хозяев.

Но возвратимся к нашим загруженным дворам. Проблема тут скорее в отсутствующей городской планировке Волжска и катастрофическом недостатке парковочных мест в городе, а не в растущем количе-

стве машин. Автомобиль уже давно стал частью повседневной жизни, наравне с мобильным телефоном. Это уже не показатель роскоши, это - необходимость. Не понимают этого только местные власти, палец о палец не ударяющие, чтобы решить навязшую в зубах проблему парковок.

Так что, когда вы видите переполненный двор автомобилями, не торопитесь с выводами. Это может быть всего лишь знак того, что мир меняется, и пора пересмотреть свое отношение к автомобилям и тому, что они представляют.

Год не мирный и не добрый



Для начала немного цифр. По предварительной оценке Минфина объем доходов федерального бюджета в январе 2023 г. снизился на 35% по сравнению с январем 22 года.

Нефтегазовые доходы снизились на 46%.

Ненефтегазовые доходы сократились на 28% по отношению к январю прошлого года.

Дефицит составил 1 триллион 760 млрд. руб.

Вообще говоря, дефицит бюджета по году прогнозировался на уровне 2,9 трлн. рублей. Но судя по потерям лишь в январе, экономисты полагают, что дефицит может составить 5 триллионов рублей.

Президент призывает народ помогать мобилизованным, у правительства, как всегда, нет денег, а деньги мощными потоками текут на Запад и Восток, не замечая границ. Чтобы остановить вывоз капитала фракция КПРФ внесла соответствующий законопроект, но он второй месяц в повестке дня и очередь до него не доходит. Принимаются любые пустопорожние законы, которые и принимать-

то не надо, но принимают! А остановить вывоз капитала из страны не хотят. Значит кому-то это выгодно!

Давайте посмотрим, кому? По данным ЦБ с 1994 года из России вывезено 1 триллион 250 миллиардов долларов. Немалая сумма. И примерно столько же нелегально! А дырку в банке закрывать не собираются.

Часто возражают, что вывоз капитала - это признак богатства страны, ей не нужны деньги внутри страны, и она их инвестирует в другие государства.

Надо ли объяснять такую чушь? Но вывоз то идет!

За 2018 год чистый отток капитала из России составил \$76 млрд, что почти в 3 раза больше, чем в 2017 году.

2019г. Отток капитала - \$67 млрд.

2020 г. Отток капитала - \$54 млрд.

В 2021 году приняли закон, разрешающий вывоз золота, металлов и хлеба за границу без возврата выручки. Результат сказан уже в конце года.

2021 г. Отток капитала - \$74 млрд.

2022 г. отток капитала - \$251 млрд. Это не отток, это ограбление страны на сумму равную половине золотовалютных резервов.

Это что? Страна эвакуируется? Похоже, что так!

Главная причина вывоза валюты из страны - это отъезд из России хозяев денег.

Граждане России за 2022 г. вывели на зарубежные депозиты валюты на сумму 2,5 трлн руб. Это примерно 16 годовых бюджетов Волгоградской области.

Вывод был интенсивным, его скорость превышала в 26 раз уровень 2021 года. По состоянию на 1 ноября 2022 года россияне имели на зарубежных счетах более 4 трлн руб.

Но что удивительно, правительство не только не препятствовало вывозу капитала, оно этому активно способствовало. Лимит средств на вывоз был сначала 10 000 долларов, потом - 50 000, а теперь уже 150 000 долларов в месяц! А это в любом случае кредитные ресурсы!

Даже в царской России вывоз денег за рубеж ограничивался при выезде дворян за

Продолжение на странице 4

